
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

АНТАЛИЯ И КАПАДОКИЯ

Съчетайте 5-звездна All Inclusive почивка с екскурзия до едно от най-мистичните места - Кападокия!

Програма
1 ден
Директен полет София – Анталия 12.30 – 14.05 ч. Пристигане в Анталия, трансфер и настаняване в хотел.
Вечеря. Нощуване.

2 ден
Закуска. Отпътуване за Кападокия с автобус. Спирка в Коня за посещение на музея на Мевляна Руми.
Известен извън Турция предимно с поезията си, тук вярващите го почитат като светец. Думите му за
толерантност и приемане остават през вековете. След смъртта му през 13 век неговите поклонници
сформират суфи секта, известна като ордена на Мевлеви, или Въртящите се дервиши. Пристигане и
настаняване в Кападокия вечерта.
Вечеря. Нощуване.

3 ден
Закуска. Днес ще посетите най-известните места в Кападокия, които привличат пътешествениците.
Гьореме е музей под открито небе, представляващ малки църкви, издълбани в скалите. Повечето от тях
са направени в периода 10-12 век и впечатляват с красиво изрисуваните религиозни сцени от Библията,
които не са загубили свежестта на цветовете си, сякаш четката на неизвестния художник едва сега се е
отделила от скалната повърхност. Особено красиви са фреските в Ябълковата и Змийската църкви, а
така наречения „Женски манастир“ се простира на цели три етажа, издълбани в скалата, свързани
помежду си с тунели. Обектът е част от листата на ЮНЕСКО от 1984 г.
Пашабаа, или Градината на пашата, е долина с причудливи скални образувания. Те са резултат от
вековната срещата на вятъра с меката варовикова туфа. В миналото част от пясъчните комини са били
обитавани от отшелници, търсещи убежище и усамотение. Част от тях са били последователи на Свети
Симеон и в една от скалите има издълбан параклис, посветен на него.
Долината Дервент е един от най-фантастичните райони на Кападокия. Тук се намират приказните
комини – скални образувания, наподобяващи форми на хора и животни.
Град Аванос е разположен на брега на Червената река, която от векове носи глината, направила града
известен център на производството на керамични съдове. Някои от грънчарските техники са наследени
още от древните хити от преди 2000 години. Изработените тук съдове са предпочитан сувенир от
Кападокия.
Вечеря и нощуване.
След вечеря може да изберете да посетите Сема – религиозна церемония на въртящите се дервиши,
която тук се изпълнява в исторически Кервансарай. Сема представлява мистичното издигане на духа
чрез любовта, през откриването на истината и достигането на перфектността и връщането от това
духовно пътуване, добивайки зрялост и служейки на другите. Сема е създадена от Мевлана Джелялядин
Руми през 13 век в Коня и е част от турската култура, вяра и история.

4 ден
Една от атракциите на Кападокия е издигането с балон рано сутрин, когато първите лъчи на слънцето
разбуждат спящите скални градове и разкриват фантастични гледки.
Закуска. Свободен ден или допълнителна екскурзия с обяд до долината Ихлара – каньон, простиращ се
на 15 км дължина и 150 метра дълбочина, образуван от водите на река Мелендиз, в който се намират
около 50 скални църкви. Стените на част от тях са изрисувани с икони, в чиито стил се вижда влиянието



на Персия и Сирия. Други са във византийски стил и са от периода 11 – 12 век.
Кападокия е мистично място, съчетало фантастичен природен релеф с древна история. Векове наред
хората са дълбали мекия камък в търсене на подслон, понякога дълбоко под земята, оставяйки след
себе си невероятни подземни градове със стряскащи размери. Някои от тях достигат осем етажа под
земята, свързани помежду си със система от тунели, вентилационни шахти, довеждащи свеж въздух на
80-метрова дълбочина и собствени водоизточници. Освен до жилищни помещения, коридорите водят и
до подземни църкви, малки площади, конюшни и кухни. Големи керамични съдове доказват, че местните
жители са съхранявали вино и зърно и са имали устойчива икономика. Учените смятат, че в години на
разцвет до 3500 жители са обитавали някои от тези градове. До днес са открити 36, но разкопките
продължават. Посещение на един от подземните градове Каймаклъ.
Вечеря и нощуване.

5 ден
След закуска отпътуване за Анталия. По път посещение на Султан хан – най-големият Селджукски
кервансарай в Анадола. Разположен е на пътя на керваните, формирали най-важните търговски пътища
през вековете, свързващи Анталия с Иран и Грузия. Вечеря и нощуване в Анталия.

6 ден
Закуска. Екскурзия до град Анталия – столицата на турската ривиера. По време на обиколката ще
разгледате Стария град Калейджи, където се намират Арката на Адриан, часовниковата кула,
традиционни исторически къщи, разположени край малки улички и старото пристанище, ползвано още
от 9 век, водопадът Карпузкалдъран, чиито води падат от 25 метра височина в Средиземно море. Ще
посетите магазини за кожени изделия и бижута, традиционни за Турция. Предвидено е свободно време
за обяд. Вечеря и нощуване.

7 ден
Закуска. Свободен ден с възможност за допълнителни екскурзии на място. Нощуване.

8 ден
Закуска. Трансфер до летището за полет до София 09.45 – 11.40 ч.

Цената включва:

Самолетни билети с Pegasus с включен 20 кг чекиран и 8 кг ръчен багаж;

4 нощувки на база All inclusive в хотели 5* в Анталия – Sherwood Dreams Resort, Arcanus Side Resort,
Arcanus Trendline Resort Side или подобен;

3 нощувки с 3 закуски и 3 вечери в хотели 4*/5* в Кападокия – Mustafa Cappadocia Resort, Suhan
Cappadocia Hotel & Spa, Dinler Hotel или подобен;

Трансфери с автобус по цялата описана програма;

Местен лицензиран екскурзовод на български по време на цялата програма;

Екскурзионна програма:

Музея на Мевляна;

Кападокия: Гьореме, Пашабаа, Дервент, Аванос

Посещение на Султан хан;

Екскурзия до град Анталия;

Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро на Евроинс.

Цената не включва:



Доплащане за медицинска застраховка за лица от 65 г. до 74 г. - 12 лв.

Доплащане за медицинска застраховка за лица от 75 до 85 г. - 36 лв.

Входни такси за музеите по програмата / заплащат се на място, възможни са промени: скалните
църкви в Гьореме – 150 т.лири, Кервансарай Султан хан – 20 т.лири, Пашабаа – 65 т.лири;

Балон над Кападокия – около 250 евро;

Екскурзия с обяд до долината Ихлара и Каймакль – 60 евро;

Сема – танца на въртящите се дервиши – 25 евро;

Напитки в Кападокия.

Горивни такси

Застраховка Отмяна на пътуване - препоръчително

Условия:
Цената е валидна при 25 платили.
Срок за уведомяване при недостигнат минимален брой туристи – 20 дни преди датата на отпътуване.
Възможно е да има промяна в летищните такси. Ще бъдете уведомени до 20 дни преди началото на
екскурзията.
Възможна е промяна в полетното разписание.
За пътуване е необходим международен паспорт или лична карта.
Деца под 18 г., пътуващи с 1 родител е необходимо да имат нотариално заверено пълномощно от другия
родител. По време на пътуването е необходимо и фотокопие на пълномощното.
Агенцията има сключена застраховка „Отговорност на туроператор” с Евроинс, полица №
03700100004158
Агенцията предлага допълнителна застраховка Отмяна на пътуване.
Възможни са промени в дните на провеждане на екскурзиите.

Горивни такси:
Поради постоянно променящите се цени на горивата авиокомпанията и круизната компания могат да
начислят т.нар. горивна такса (fuel surcharge). В такъв случай туроператорът си запазва правото да
променя цената на пътуването с фактическата стойност на горивната такса и тя ще е дължима за всички
резервации за полета, за които тя се начислява, без значение кога те са направени. При промяна на
цените на горивата може да бъде начислена горивна такса. Тази такса следва да бъде обявена от
туроператора и заплатена от потребителя не по-късно от 21 дни преди датата на заминаване.

Резервации:
При резервация се плаща аванс 30% от стойността на екскурзията.
Пълно плащане 20 дни преди датата на отпътуване.

Ковид правила
Няма изисквания за тестове или ваксини.


